

产业扶贫助力3000万贫困人口“摘帽”

新华社北京10月16日电(记者林晖)农业部副部长余欣荣16日介绍,我国把产业扶贫当做扶贫攻坚战的重要任务全力推进,目标是实现3000万以上贫困人口依靠产业脱贫。

余欣荣当天在2016减贫与发展论坛产业扶贫论坛上介绍,发展产业是实现脱贫的根本之策。产业扶贫是完成脱贫目标任务最重要的举措,涉及对象最多,涵盖面最广,要通过产业发展,顺利实现3000万人摘掉“贫困帽”。

余欣荣认为,产业扶贫是其他扶贫措施取得实效的基础。无论是易地搬

迁脱贫、生态保护脱贫还是发展教育脱贫等,一系列重要扶贫措施要保障持久见效,归根到底必须要有产业做支撑。发展产业有助于变输血为造血,从根本上拔掉“穷根”,确保脱贫效果持续稳定。

针对当前一些地方存在急于脱贫摘帽心理,热衷于短期内见效的项目、不愿意选择需要长远培育的产业,余欣荣表示,要处理好产业脱贫和长远增收的关系,扎实建设一批贫困人口参与度高的项目,提高贫困人口自我发展能力。“避免出现短期收入得到增加,长期来看却没有产业支撑的现象。”

“强制消费买翡翠” 云南涉事旅行社导游被处罚

新华社昆明10月16日专电(记者姚兵)云南省旅发委15日晚通报,针对日前网友曝光的“云南导游强制消费买翡翠”事件,云南省相关旅游部门高度重视,随即展开调查,拟对涉事旅行社处10万元罚款,拟对涉事导游作出吊销导游证的行政处罚。

通报称,10月10日,云南省旅游执法总队通过网络舆情监测时,发现有网友在某视频网站发布“云南导游强制消费买翡翠”的视频。云南省旅发委随即要求昆明市旅发委展开调查,并严肃处理。此后,国家旅游局及云南省政府领导对此事均作出批示,要求迅速调查,依法依规严肃处理。昆明市旅发委迅速组织相关部门开展调查工作。

经查,该视频中曝光的旅游团队系由云南美伦旅行社有限公司操作,视频中的导游为陈利利。该团队行程为9月30日至10月5日“昆明—大理—丽江”5晚6日游,此段视频拍摄于10月4日上午进世博园游览前,视频发布者江西游客张某。通过对旅行社及导游的调查询问,导游陈利利承认视频中“诚信满满、件数满满、金额满满”等言行是其所为;云南美伦旅行社有限公司也认可该导游为其委派承担该团的导游业务。

根据调查情况及违规事实,昆明市旅游监察支队拟对违规导游及旅行社作出如下行政处罚:拟对云南美伦旅行社有限公司作出罚款10万元的行政处罚;拟对导游陈利利作出吊销导游证的行政处罚,3年内不得重新申请导游证。



10月16日,在广西宾阳县古辣镇梨园村,稻穗上挂着晨露。金秋时节,广西宾阳县古辣镇的大片稻田即将迎来收获季节,层层稻浪散发阵阵清香,令人沉醉。新华社记者黄孝邦摄

俄罗斯航母编队开赴地中海

新华社莫斯科10月15日电(记者栾海)俄罗斯“库兹涅佐夫”号航母编队当地时间15日下午从俄西北端的北莫尔斯克港启航,前往地中海,以增强俄在地中海东部海域的军事存在,打击国际恐怖主义。

据俄北方舰队新闻处当天发布的公告,此次随同“库兹涅佐夫”号航母远航的舰艇还包括“彼得大帝”号核动力导弹巡洋舰、“北莫尔斯克”号和“库拉科夫海军中尉”号大型反潜驱逐舰以及数艘后勤补给舰等。航行途中,航母编队将进行协同作战演练。

据今年9月俄国防部发布的消息,目前俄在地中海东部有6艘舰艇,“库兹涅佐夫”号航母将加入这些舰艇,执行为期约4个月的任务。今日俄罗斯通讯社报道说,航母此次出征是应叙利亚政府的要求参与作战,主要是动用舰载机支援俄叙叙利亚的空军,强化打击叙境内恐怖分子。

“库兹涅佐夫”号是俄罗斯目前唯一在服役的航母,排水量约6万吨,自1985年首次下水以来,已完成7次远洋航行。据今日俄罗斯通讯社报道,“库兹涅佐夫”号航母的舰载机包括属于第四代战机的苏-33歼击机、专门攻击地面目标的苏-25强击机、卡-27反潜直升机和卡-29运输直升机,武器包括巡航导弹和防空导弹等。

新华社洛杉矶10月14日电(记者张超群)在历经一年多的升级改造后,坐落于美国加利福尼亚州巴林达市的理查德·尼克松总统图书馆14日重新揭幕面向公众开放。

中国驻美国大使崔天凯、美国前国务卿基辛格、美国前总统尼克松之女特里西娅·尼克松·考克斯等出席,数千名民众来到图书馆参加揭幕仪式。

据尼克松基金会介绍,此次尼克松图书馆升级改造耗资1500万美元,升级完成后,图书馆成为美国设备最先进的总统图书馆。

升级后的图书馆运用全新交互展览技术,能使参观者如身临其境地体验尼克松生前的工作生活。

1972年尼克松对中国进行的历史性访问是图书馆升级后的展览重点之一。中国馆展

尼克松图书馆重新开放 中国馆引人注目

出了当年尼克松访华时的珍贵历史文物、影像资料和相关文件,以纪念中美历史上具有特殊意义的外交时刻。其中众多图片影像资料都是首次向公众展出。尼克松访华时走下舷梯与周恩来总理握手的雕塑被摆放在展馆醒目位置,尼克松夫妇在长城的合影也被做成实景展板。

“参观尼克松图书馆就像一次穿越历史的旅程。中美两国相隔万里,在长达20多年的时间里没有交流,尼克松总统的访华之旅改变了这一切。”特里西娅·尼克松·考克斯在揭幕式上说。

崔天凯在揭幕式后的欢迎午宴上表示,44年前尼克松总统访华,标志着中美两国领导人共同开启了友好交往的大门。而中美关系眼下正处于历史性的十字路口,两国关系的深度和广度前所未有,这既蕴含着机遇,也带来了挑战。1990年,尼克松图书馆在位于约巴林达市的尼克松故居落成并正式开放。去年9月,尼克松图书馆开始进行有史以来最大规模的升级改造。升级改造完成后,将向观众展示30个多媒体展、11个原始电影胶片展、10个馆藏档案片、超过600幅摄影资料、近750平方米的墙绘作品以及300余件艺术品等。

新华社南京10月16日专电(记者邱冰清 蒋芳)第九届中国曲艺“牡丹奖”获奖结果15日晚在徐州揭晓,4大类20个奖项花落各家,包含18个曲种,覆盖全国各地、各民族以及部队系统。

中国曲艺“牡丹奖”是由中国文联、中国曲协共同主办的全国性曲艺专业奖项。本届牡丹奖是全国性文艺评奖改革后曲艺界的第一次评奖,奖项有所增减,从6个减少到4个,并且评价标准除了看作品质量外更看重演员的人品及艺德。

本届牡丹奖经过报送、初评、分赛区比赛、终评4个阶段,从132个申报剧目奖、

第九届中国曲艺“牡丹奖”徐州揭晓

154个申报表演奖、83个申报文学奖、137个申报新人奖的作品和人员中,评出剧目奖5个,表演奖6个,新人奖5个,文学奖4个。通过终评获得牡丹大奖的曲艺节目,既有观众熟悉的小品、苏州弹词、山东快书、数来宝等,也有极具地域特色的杭州摊簧、四川盘子、四川清音、漳州锦歌等。获得牡丹奖的艺术家中,郭玉麟、王声等都是观众喜爱的名角,相声表演艺术家陈涌

泉、鼓词大师阮世池获得“中国文联终身成就曲艺艺术家”荣誉称号。江苏获得本次牡丹奖的2类奖项,中篇苏州弹词《牵手》和《徐悲鸿》获得节目奖,扬州评话演员马伟获得表演奖。据悉,本届牡丹奖系列活动除颁奖晚会外,还将举办“德艺兼修、担当使命”座谈会、曲艺名家走进大学、曲艺名家“送欢笑下基层”、获奖曲目惠民演出等系列活动。

辽宁将对秸秆焚烧防控不力部门追责 情节严重者负刑责

新华社沈阳10月16日电(记者孙仁斌)随着秋收工作展开,辽宁各地目前已进入秸秆焚烧防控工作的重点时期。辽宁省政府近期出台了秸秆焚烧防控追责管理办法,对秸秆焚烧防控不力,将予以追责,负有主要领导责任的,最高将被免职,情节严重者,将追究刑事责任。

据了解,2016年1至7月,环保部卫星遥感监测辽宁省发生秸秆焚烧火点数量为344个,其中禁烧区内火点104个,火点数量列全国第4位、火点强度(每千公顷耕地火点数量)排全国第2位。秸秆焚烧形势十分严峻。

近期,辽宁省政府出台《秸秆焚烧防控责任追究暂行规定》,将秸秆焚烧工作层层落实到县、乡、村、组,对未建立秸秆焚烧防控工作机

等情形及发生火点数量超标的,将予以追责。

《规定》明确,秸秆焚烧防控工作追责对象包括地方政府、相关部门、社区、村自治组织及秸秆焚烧防控工作相关人员。地方政府、社区和村自治组织对辖区内秸秆焚烧防控工作承担主体责任,最高将被免职,情节严重者,将追究刑事责任。地方政府和相关部门主要负责人承担主要领导责任,直接主管的领导班子成员承担重要领导责任,具体负责秸秆焚烧防控工作人员、社区及村自治组织的负责人承担直接责任。

对地方政府、相关部门的责任追究形式包括做出书面检查和通报批评;对情节严重、造成重大损失、构成犯罪的责任人,依法追究刑事责任。

金砖国家经贸部长达成广泛共识

新华社印度果阿10月15日电(记者张宁 胡丹丹)中国商务部国际司司长张少刚15日说,金砖国家经贸部长已经为金砖国家领导人第八次会晤做好充分准备,各方同意继续落实二十国集团(G20)杭州峰会成果,进一步加强金砖国家在世贸组织、G20等多边场合的协调与合作,坚定支持多边贸易体制,反对贸易保护主义,共同维护良好的国际经贸环境。

张少刚在向中国媒体介绍情况时说:“第六次金砖国家经贸部长会议本月13日在新德里举行,作为金砖国家领导人果阿会晤的重要准备会议,与会各方在经贸领域达成了广泛共识,为金砖国家经贸合作注入了强大的政治动力。”张少刚说,这次经贸部长会议上,各方深入讨论了金砖国家面临的国际和地区形势,全面盘点今年金砖经贸合作重点,为领导人果阿会晤在经贸方面做好了准备。

五国经贸部长在会上一致同意建立金砖国家知识产权、贸易促进等合作机制,批准相关工作职责,进一步维护和发展金砖国家合作机制,为金砖国家全方位务实经贸合作提供更加有力的支撑。部长们在会上同意,拓展务实经贸合作,批准有关服务贸易、中小企业、单一窗口、标

准等方面的合作框架,确定合作范围和重点领域,为金砖国家之间开展贸易投资构建更加开放、便捷的营商环境。

“这些成果共识的达成,充分体现了金砖国家经贸合作具有强烈的共同意愿,坚实的基础,高效的行动能力,以及发展的内生动力,体现了共克时艰的团结共赢精神,”张少刚说。他介绍说,《金砖国家知识产权合作机制工作职责》是本次经贸部长会议的一大亮点。早在2011年7月,中方就提出了合作建议,历时5年的讨论与磋商后,在本次金砖国家经贸部长会议上通过了这一文件,金砖国家知识产权合作机制正式建立。

张少刚说,2017年,中方期待与各方一道,用好这一新组建的合作机制,在信息交流、经验分享的基础上,加强金砖国家在知识产权多边及诸边领域的协调合作,增强新兴经济体在知识产权国际规则制定中的话语权和影响力,推动建立更加全面平衡、公平合理的国际知识产权制度。

张少刚说,2017年,中国将接任金砖国家主席国,中方将以此为契机进一步扩大五国间经贸合作,推动实现金砖国家经贸合作机制化、具体化和实化,不断取得实效,为一体化大市场建设打下基础。

中国人民解放军第三二一医院 ICU 管理系统软件征集公告

现就我院组织招标的编号为 2016-xtj-001 的 ICU 管理系统软件进行公示, 欢迎供应商报名。

- 一、货物名称及数量: ICU 管理系统软件 1 套。
- 二、接受报名时间: 2016 年 10 月 18 日起至 2016 年 10 月 31 日 16 时止。
- 三、受理单位及联系人: 1、单位: 中国人民解放军第 三二一医院。
- 2、地址: 吉林省白城市海明西路 81 号, 邮编: 137000。
- 3、联系人及联系电话: 王杨 0436-6181089。
- 四、报名: 如供应商有意参与此次采购, 请于公示期内及时与我们联系。
- 中国人民解放军第三二一医院 物资采购服务中心 2016 年 10 月 18 日

拍卖公告

我行受托, 定于 2016 年 11 月 18 日上午 9 时在我行对下列标的进行公开拍卖:

- 1、营业用房, 位于大安市慧阳街, 建筑面积 273.54 平方米, 参考价 91 万元;
- 2、营业用房, 位于安广镇龙泉市场, 建筑面积 1969.9 平方米, 参考价 780 万元。

有意竞买者请携带身份证复印件一份及参考价 20% 的竞买保证金来我行办理竞买登记手续。

标的展示及报名时间: 2016 年 11 月 16 日—11 月 17 日
白城华联有限责任拍卖行
电话: 13943698966 (看房) 3234123 (报名)
地址: 白城市青年南大街 2-1 号

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。

- 具体要求:
- 1、中专及以上学历, 具有广告行业从业经验;
 - 2、性格外向, 具有较强的沟通表达能力;
 - 3、良好的客户服务意识;
 - 4、对广告业务工作有较高的热情;
 - 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
 - 6、有敏锐的市场洞察力, 有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人: 商丽丽 联系电话: 15843687717

白城市医院影像中心 新购入最高端影像设备

德国西门子 1.5T 核磁共振 荷兰飞利浦 128 排 256 层 CT

新设备独具四大优点:

- 一、功能全, 二、速度快, 三、图像质量高, 四、检查结果准确。

咨询电话: 0436-3537111 白城市洮北急救电话: 963120

白城市医院内科医技大楼现已投入使用
吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊; 长春市儿童医院知名专家全年在白城市医院坐诊。

扫一扫, 请关注!

白城曙光男科医院
看男科 到曙光
6113666 白城宾馆旁

白城市中级人民法院公告

为公平、公正审理企业破产案件, 确保企业破产案件的审判质量, 维护司法公正, 促进企业破产案件管理人制度的完善和发展, 根据《中华人民共和国企业破产法》、《最高人民法院关于审理企业破产案件指定管理人的规定》和吉林省高级人民法院的授权, 结合白城市企业破产案件管理人册编制管理实际, 本院 2016 年第 14 次审判委员会通过了《白城市中级人民法院市级企业破产案件管理人机构评选办法》(以下简称《管理人评选办法》)。凡在本市及辖区县、市、区登记注册的律师事务所、会计师

务所、破产清算事务所(公司), 符合《管理人评选办法》基本条件的, 均可申报。自本公告发布之日起十日内, 律师事务所向市律师协会申报, 会计师事务所向市财政监督局申报, 破产清算事务所(公司)向本院民事审判第三庭申报。

市级管理人名册评审采取全过程公开的方式进行, 接受申报人及社会各界监督。

联系人: 民三庭 苏波 吴金研
联系电话: 0436-3258029 3258037
吉林省白城市中级人民法院
2016 年 10 月 12 日

卖酒糟

酒糟成份: 高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于 1923 年

0436-3333333

地址: 棉纺路 105 号 (吉鹤桥西 200 米)

卖酒糟 0.15 元/斤